

## Экскурсия в школьный музей

Историко – краеведческий музей при МБОУ «Аловская средняя школа» открыт 22 февраля 1988 года. Создавался он, как и везде, на общественных началах. Инициатором открытия был Арзамаскин Анатолий Григорьевич бывший учитель истории нашей школы, ныне пенсионер.

Члены краеведческого кружка, проявив интерес к истории родного села, провели большую работу по изучению справочных, архивных документов, встречались со старожилками села, участниками Гражданской и Отечественной войн. Все это вместе послужило основой для накопления материала, оформления стендов, альбомов: " История села ", " За что я люблю свой край?", "Мое село", "История колхоза", "Моя школа, где я учусь", «Этих дней не смолкнет слава» и т.д.

Музей занимает отдельное помещение, в котором оформлены экспозиции, хранятся подлинные экспонаты, проводятся экскурсии и лекции для учащихся.



Так, 18 июня 2022 года участники детского лагеря с дневным пребыванием «Непоседы» побывали на экскурсии в школьном музее.



